

**Értesítem a Kedves Szülőket, hogy a Nagybajcsi Napsugár Óvoda és
Bölcsőde a
2021/2022 nevelési évre beíratást tart**

A BEÍRATKOZÁS IDŐPONTJA: 2021. ÁPRILIS 13 - 14.

A gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson vesz részt. A nevelési év 2021. szeptember 1. napjától 2022. augusztus 31. napjáig tart. Az újonnan jelentkező gyermekek fogadása az óvodai nevelési évben folyamatosan történik a harmadik életév betöltését követően.

Tárgy év május 25. napjáig a szülő a benyújtott kérelme alapján, annak az évnek augusztus 31. napjáig, amelyben a gyermek negyedik életévét betölti, az illetékes járási hivatal felmentheti az óvodai foglalkozásokon való részvétel alól, ha a gyermek családi körülményei, sajátos helyzete indokolja.

Figyelembe véve a 27/2021. (I.29.) Kormány rendelettel kihirdetett veszélyhelyzetet, a beiratkozás időpontjában a szülőknek nem kell személyesen megjelenniük az intézményben. Az intézmény a szülő által kitöltött dokumentumokon feltüntetett adatok alapján rögzíti a beiratkozás tényét. A beiratkozási dokumentumok a nagybajcs.hu honlapról letölthetőek, vagy személyesen kérhetőek az intézményben.

Lehetőség szerint az intézmény email címére küldjék a jelentkezési dokumentumokat!

A beiratkozáshoz egyébként szükséges iratokat, a gyermek óvodai nevelésének első napján kell bemutatni: a gyermek nevére kiállított személyazonosságot igazoló hatósági igazolványokat (személyi igazolvány vagy útlevél) továbbá a szülő személyazonosságát igazoló hatósági igazolványokat (személyi igazolvány, vagy útlevél, lakcímet igazoló hatósági igazolvány (lakcímkártya)

Az óvodai felvétel tárgyában hozott határozatról postai úton értesítjük a szülőket.

A felvétel elutasítása esetén a döntés ellen fellebbezésnek van helye, mely a határozat kézhezvételétől számított **15 napon belül** az óvodavezetőnél nyújtható be.

Intézmény neve: Nagybajcsi Napsugár Óvoda és Bölcsőde Címe: 9063 Nagybajcs Iskola u.1.
Tel: 09/96 358-218 email cím: napsugar@nagybajcs.hu

Nagybajcs, 2021. 03. 30.

Teilinger Imréné
Intézményvezető